
「今、一番禁煙にしてほしい場所」について 

平成 24 年 5 月 26 日（土）、27 日（日）に開催されました、豊川市民祭りおいでん祭

の会場で「今、一番禁煙にしてほしい場所」についてアンケート調査をしました。 
856 人の方からご回答を頂きました。 
 
＜結果＞ 
路上を「一番禁煙にしてほしい」と思う方が一番多く、305 人（35.6％）でした。

次に飲食店（喫茶店・レストランなど）が 251 人（29.3％）、公共施設 167 人（19.5％）

でした。 
続いて、娯楽施設（カラオケなど）、宿泊施設、理容院・美容院、飲食店（居酒屋

など）でした。 
その他は、自宅・会社・野球場・タクシー・ショッピングモールの出入り口などで

した。 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※凡例 桃色・・・喫煙者  肌色・・・非喫煙者 



 ＜意見＞ 
・公共施設はすでに禁煙になっているからそのほかを選択した。 
・公共施設だから禁煙は当然。 
・ホテルなどは客室のタバコのにおいが気になる。   
・路上は、タバコの火が子どもの身長と同じくらいなので危険。 
・吸殻のポイ捨てが気になる。 
・歩きタバコの火で子どもが火傷した。 
・禁煙施設の検索が出来ることを知ることが出来てよかった。 
・全面禁煙の店（飲食店）はなかなか無く、時間や場所で分煙している店はある。 

 
 

                 ＜アンケートボードに喫煙の有無により色分け 
したシールを貼る＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


